



Nr. înreg.

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN - DOLJ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ - GALICEA MARE
Com. GALICEA MARE- Județul DOLJ
Str. CRAIOVEI Nr.1, Cod 207270
Tel / Fax: 0251/316006
E-mail: scoala_galiceamare@yahoo.com

Avizat,
Director: prof. Neamțu Costel

PLANIFICAREA ACTIVITĂȚILOR EXTRACURRICULARE
„SĂPTĂMÂNA VERDE”
24-28.04.2023

GRĂDINIȚA GALICEA MARE

Educatoare: Renghea Fănică – grupa mică
Gologan Veronica și Pițiche Elena-Denisa – grupa mijlocie
Popescu-Pătru Emanuela-Oana – grupa mare

NR. CRT.	ZIUA	TEMA	OBECTIVE URMĂRITE	ACTIVITĂȚI PROPUSE	RESURSE NECESARE	EVALUARE
1.	Luni, 24.04.2023	Coșurile ecologice	Să colecteze deșuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic.	Confecționarea unor coșuri din materiale reciclabile (cutii de smântână, găleți de muștar, obiecte din plastic de la restaurant/ fast-food) pentru colectarea selectivă a hârtiei, a plasticului, a gunoiului menajer.	Materiale reciclabile, foarfece, hârtie glasă Documentar - O SCURTĂ ISTORIE A HÂRTIEI – Aventurile lui LittleEdu https://www.youtube.com/watch?v=KKoVjkW9xUI	Realizarea unor afișe Fotografii Premii

				Jocuri în aer liber.		Observarea comportamentului copiilor
2.	Marți, 25.04.2023	Sădește o plantă și te vei bucura de fapta ta!	Să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degradare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor.	Copiii vor semăna și planta flori alături de părinți, vor realiza diferite desene cu flori de primăvară. Jocuri în aer liber.	Resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece, stropitori, saci menajeri, laptop conectat la internet	Portofoliu cu desene, panouri cu păreri, sub formă de desen, ale copiilor Observarea comportamentului copiilor

3.	Miercuri, 26.04.2023	Parada obiectelor ECO!	Să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu de viață mai sănătos.	<p>Confecționarea unor obiecte din materiale reciclabile - haine, instrumente muzicale. Realizarea unor afișe cu mesaje ecologice, reguli de comportare pentru a proteja mediul, promovate în grădiniță, în comună și pe rețele de socializare.</p> <p>Flash mob în zona comercială din apropierea grădiniței, în care copiii vor fi imobilizați ca statui, în îmbrăcămintea obținută din materiale reciclabile, iar când sunt trecători se vor mișca și vor înmâna flyere și pliante cu mesaje împotriva poluării.</p>	Materiale din hârtie, afișe, culori, markere, foi colorate, carioci, tuș color pentru imprimantă, foi xerox, laptop.	<p>Obiecte/ instrumente muzicale din materiale reciclabile, flyere, pliante, diplome acordate copiilor</p> <p>Observarea comportamentului copiilor</p>
4.	Joi, 27.04.2023	Să cunoaștem viețuitoarele din pădure!	Identificarea plantelor și animalelor din pădure.	Prezentarea unor filmulețe cu viețuitoarele din pădure.	Imagini, prezentare PPT, carioci , culori, carton duplex	Afiș cu îndemnuri eco pentru salvarea pădurilor.

			<p>Întocmirea unei liste cu rolul pădurii.</p>	<p>Recunoașterea unor plante și animale din pădure.</p> <p>Sublinierea importanței pădurilor în viața omului și pentru planetă.</p>		
5.	Vineri, 28.04.2023	Păstrează un mediu sănătos!	<p>Să identifice situațiile de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului.</p>	<p>Prezentare PPT cu informații despre cum este posibilă protejarea mediului.</p> <p>Acțiuni de ecologizare în curtea grădiniței.</p>	<p>Resurse materiale: mănuși, afișe, pliante, saci menajeri, laptop conectat la internet</p>	<p>Realizarea unor fotografii din timpul activității desfășurate</p> <p>Observarea comportamentului copiilor</p> <p>Evaluarea săptămânală pentru verificarea păstrării curățeniei de către copii și de către însoțitorii acestora, identificarea persoanelor care aruncă deșeuri pe jos și discutarea cu acestea.</p>


Școala Gimnazială Galicea Mare
 Str. Craiovei, nr. 1, jud. Dolj
 Tel/Fax: (004)0251 316 006
scoala_galiceamare@yahoo.com




**ȘCOALA GIMNAZIALĂ GALICEA MARE
 ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR**


**PLANIFICAREA ACTIVITĂȚILOR EXTRACURRICULARE
 „SĂPTĂMÂNA VERDE”
 24-28.04.2023**


Clasa	Denumirea activității	Cadre didactice	Parteneri	Categorie activitate	Obiective/reușite/resurse/dificultăți/soluții
LUNI 24.04.2023					
Clasa Pregătitoare B Clasa a II-a B	„Reciclarea și gestionarea deșeurilor”	Prof. Înv. Primar, Hoarcă Claudiă Prof. Înv. Primar, Velcu Fica	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	O1: Sa identifice și sa cunoască factorii de mediu și externi care ne afectează pe noi oamenii și sănătatea noastră. O2: Sa constientizeze și sa acționeze în a reduce cantitatea de gunoi pe care o generează. O3: Sa identifice modalități prin care pot face modificări în acțiunile lor și a familiilor lor pentru a sprijini reducerea deșeurilor. Poveste: „Cotofana colecționara!”-PPT Arta: „Cotofana colecționara!”(colora re după codul de culori) Joc de masa: „Reciclăm” Materiale reciclabile, culori, fise de lucru, calculator, videoproiector
Clasa I Clasa a III a B	„Sădește o plantă!”	Prof. Înv. Primar: Neamțu Aneluța	Elevi Părinți	Pădurile și viața terestră	Să identifice soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșeuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor

		Prof. Înv. Primar Gârleanu Monalisa			Activitate - dezbateri "De ce este bine să sădăști o plantă?" Realizarea unor desene: peisaje și flori de primăvară Activitate practică în curtea școlii: Plantarea unor flori și semințe Resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece, stropitori, saci menajeri, laptop conectat la internet
Clasa a II a A Pregătitoare A	"Paradă de costume reciclabile"	Prof. Înv. Primar Păsat Mic Elena Corina Prof. Înv. Primar Dana Ghenea	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Să cunoască importanța reciclării Să utilizeze unele deșeuri în realizarea unor obiecte vestimentare inedite
Clasa a III a A	„Natura în ochi de copil”	Prof. Înv. Primar Trincu Mirela	Elevi Părinți	Biodiversitatea	Să cunoască unele plante și animale Să realizeze unele creații plastice în care să se regăsească diversitatea naturii Bloc de desen, tempera, carioci
Clasa a IV a	„Coșurile ecologice”	Prof.Înv Primar:Chitu Oana Beatris	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic Confecționarea unor coșuri din materiale reciclabile (cutii smântână, găleți muștar plastic de la restaurante/fast-food) pentru colectarea selectivă a hârtiei, plasticului, gunoiului menajer. Jocuri în aer liber. Materiale reciclabile, foarfece, hârtie glasată Documentar-O scurtă istorie a hârtiei https://www.youtube.com/watch?v=KKoVjkW9xUI Realizarea unei cărți cu ajutorul aplicației BOOKCREATOR.


MARTI 25.04.2023					
Clasa Pregătitoare B Clasa a II-a B	„Sădim și natura o îngrijim!”	Prof. Înv. Primar, Hoarcă Claudia Prof. Înv. Primar, Velcu Fica	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	O1: conștientizarea efectului pe care o are poluarea pentru planeta Convorbire: „Ce este schimbarea climatica?” -PPT, calculator, videoproiector, foarfece, lipici,
Clasa Clasa I Clasa a – III – a B	„ Păstrează un mediu sănătos!” 	Prof. Înv. Primar: Neamțu Aneluța Prof. Înv. Primar Gârleanu Monalisa	Elevi Părinți	Poluarea	- să identifice situații de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului - să realizeze plante cu scopul de a încuraja păstrarea unui mediu sănătos - să participe la acțiuni de ecologizare a mediului Vizionare - informații despre cum este posibilă protejarea mediului - filmuleț “Despre mediul înconjurător Poluarea pe intelesul copiilor Să protejăm natura! https://www.youtube.com/watch?v=FXfSpvF2XGg Discuții https://www.youtube.com/watch?v=JWjWDTEsack Realizarea unor plante: “Pastrăm un mediu sănătos! “ Acțiuni de ecologizare în curtea școlii și în impenjurul școlii
Clasa a II a A	„Cel mai frumos spațiu verde!”	Prof. Înv. Primar	Elevi Părinți	Pădurile și viața terestră	Să cunoască importanța plantelor, a pădurilor în viața noastră

Pregătitoare A		Păsat Mic Elena Corina Prof. Înv. Primar Dana Ghenea			Să înfrumusețeze curtea școlii și spațiul verde al comunei prin plantarea de flori și arbori Material de plantare, sapă, găleți cu apă
Clasa a III a A	„Natură curată!”	Prof. Înv. Primar Trincu Mirela	Elevi Părinți	Poluarea	Să cunoască sursele de poluare și importanța reducerii fenomenului de poluare Prezentarea unor imagini și filmulețe cu natura poluată Realizarea unor colaje și desene cu activități de ecologizare și îndemnuri ECO
Clasa a IV a	„Să plantăm – din grijă pentru planetă!”	Prof.Înv Primar:Chitu Oana Beatris	Elevi Părinți	Pădurile și viața terestră	Să găsească soluții optime pentru prevenirea și ameliorarea manifestărilor de degregare a mediului prin aruncarea de deșuri menajere și nu numai, de rupere a florilor, de tăiere a copacilor Elevii vor semăna și planta flori alături de părinți, vor realiza diferite desene cu flori de primăvară. Jocuri în aer liber. Resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece vechi, stropitori, saci menajeri, laptop conectat la internet
MIERCURI 26.04.2023					
Clasa Pregătitoare B Clasa a II-a B	„Aventuri cu grijă pentru alimente”	Prof. Înv. Primar, Hoarcă Claudia Prof. Înv. Primar, Velcu Fica	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Obiective de învățare O1: identificarea alimentelor sănătoase (fructe, legume etc.) O2: utilizarea unui meniu săptămânal echilibrat O3: dezvoltarea unui comportament responsabil la cumpărături pentru reducerea risipei alimentare Convorbire: „O viața sanatoasă!”PPT Biblioteca: „Risipa de alimente”-PPT Activitate practica: „Un pranz sanatos” calculator, videoproiector, culori, fise de lucru
Clasa I Clasa a III a B	„Pământul- casa noastră!”	Prof. Înv. Primar:	Elevi Părinți	Poluarea	- să conștientizeze efectului pe care o are poluarea asupra planetei Pământ;

		Neamțu Aneluța Prof. Înv. Primar Gârleanu Monalisa			<ul style="list-style-type: none"> - să identifice factorii de mediu care ne afectează pe noi oamenii și sănătatea noastră; - să acționeze cu cei din jur în așa fel încât să le arate adulților că natura nu este numai a lor ci și a generațiilor viitoare și să ajute la amenajarea spațiului educațional prin realizarea de materiale proprii; <p>Vizionare - informații despre cum este posibilă protejarea mediului - filmuleț “Despre mediul înconjurător Poluarea pe intelesul copiilor Să protejăm natura! https://www.youtube.com/watch?v=FXfSpvF2XGg Discuții https://www.youtube.com/watch?v=JWjWDTEsack Realizarea unor pliante “Pastrăm un mediu sănătos! “ Acțiuni de ecologizare în curtea școlii și în împrejurul școlii</p>
Clasa a II a A Pregătitoare A	„Cel mai frumos spațiu verde”	Prof. Înv. Primar Păsat Mic Elena Corina Prof. Înv. Primar Dana Ghenea	Elevi Părinți	Pădurile și viața terestră	<p>Să-și dezvolte simțul pentru frumos Să adopte comportamente favorabile față de mediu Acțiune de plantare Resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece, stropitori, saci menajeri</p>
Clasa a III a A	„O floare...un copil fericit!”	Prof. Înv. Primar Trincu Mirela	Elevi Părinți	Pădurile și viața terestră	<p>Să-și dezvolte simțul pentru frumos Să adopte comportamente favorabile față de mediu Acțiune de plantare Resurse materiale: mănuși, semințe, ghivece, stropitori, saci menajeri</p>

Clasa a IV a	„Împreună - pentru un mediu mai curat!”	Prof. Înv. Primar: Chitu Oana Beatris	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Să conștientizeze rolul fiecăruia dintre noi în realizarea unui mediu mai sănătos . Discutii, dezbateri pe teme vizionate imprimantă, foi xerox, laptop.
JOI 27.04.2023					
Clasa Pregătitoare B Clasa a II-a B	„Mediu sănătos, viață sănătoasă!”	Prof. Înv. Primar, Hoarcă Claudia Prof. Înv. Primar, Velcu Fica	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	O1-dezvoltarea unor atitudini, comportamente, favorabile ameliorării relațiilor dintre om și mediu; O2-antrenarea elevilor și a familiilor acestora în acțiuni de formare a unor comportamente corecte de ocrotire a mediului înconjurător, de colectare selectivă a deșeurilor reciclabile etc.; O3-cultivarea capacității de cooperare în scopul protejării mediului; Convorbire: „Poluarea apelor curgătoare”-PPT Activitate practica: „Viitorul pamantului este in mainile noastre”confectionare banner Joc de masa: „Reciclarea”cartonase cu discutii
Clasa I Clasa a III a B	„Coșul ecologic” 	Prof. Înv. Primar: Neamțu Aneluța Prof. Înv. Primar Gârleanu Monalisa	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	- să colecteze deșeuri în vederea refolosirii lor pentru a se reduce tăierea pădurilor și poluarea agresivă cu plastic - să înțeleagă diferența între gunoi și deșeu reciclabil - să-și însușească conceptul de grijă față de planetă și noi obiceiuri în păstrarea unui mediu sănătos Confecționarea unor coșuri pentru adunarea deșeurilor JOC: ”Vânătoare de comori reciclabile “ Realizarea unor tablouri din capace de plastic

Clasa a II a A Pregătitoare A	„Să salvăm planeta!”	Prof. Înv. Primar Păsat Mic Elena Corina Prof. Înv. Primar Dana Ghenea	Elevi Părinți	Biodiversitatea	Recunoașterea unor viețuitoare din mediul acvatic și identificarea factorilor poluanți care pun în pericol aceste viețuitoare. Conservarea vieții acvatice- dezbateri Stabilirea unor modalități de economisire a apei și înscrierea acestora pe afișe eco. - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop -coli duplex, carioci și culori
Clasa a III a A	„Natura în cuvinte!”	Prof. Înv. Primar Trincu Mirela	Elevi Părinți	Ecosisteme terestre și ecosisteme acvatice	Lecturarea unor povești, legende și basme populare despre păduri și ape -Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”, cărți cu legende
Clasa a IV a	Mănânc sănătos într-un mediu frumos!”	Prof.Înv Primar:Chitu Oana Beatris	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Identificarea alimentelor sănătoase Crearea unui meniu echilibrat Întocmirea unei liste de cumpărături Vizită în piața de legume și fructe Desenare piramida alimentelor Realizarea unui meniu echilibrat (pe o zi) Pregatirea unui desert sănătos Produse alimentare, imagini, prezentare PPT, liste de cumpărături Expoziție: Meniul zilei, alimente sănătoase.Prezentarea celor învățate la prima activitate a comisiei învățătorilor/adunării colegiale a învățătorilor
VINERI 27.04.2023					
Clasa Pregătitoare B Clasa a II-a B	„ Parada obiectelor eco!”	Prof. Înv. Primar, Hoarcă Claudia Prof. Înv. Primar, Velcu Fica	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	O1: să-și dezvolte capacitatea de a desfășura activități ecologice variate în școală și în natură; O2: să-și dezvolte deprinderi de lucru (folosirea materialelor pentru realizarea unor costume tematice/jucării);

					O3: să-și dezvolte atitudini pozitive față de protejarea mediului Arta: „Micii ecologiști devin artiști” Joc interactiv: „Cine sunt eu?”
Clasa I Clasa a III a B	„Mediu sănătos- alimentație sănătoasă! ” 	Prof. Înv. Primar: Neamțu Aneluța Prof. Înv. Primar Gârleanu Monalisa	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	- să identifice alimentele sănătoase din Piramida alimentelor - să realizeze legătura dintre sănătatea mediului și calitatea alimentelor de origine vegetală sau animală pe care le consumăm - să pregătească un desert sănătos Dezbateri: De ce este important să alegem alimente ecologice în hrana noastră? Ce reprezintă agricultura ecologică? Întocmirea unui meniu sănătos - rețeta pentru masa de prânz Activitate practică: Pregătirea unui desert sănătos
Clasa a II a A Pregrătitoare A	„Să pătrundem tainele naturii!” Traseu educativ	Prof. Înv. Primar Păsat Mic Elena Corina Prof. Înv. Primar Dana Ghenea	Elevi Părinți	Biodiversitatea	Parcurgând un traseu (excursie) să identifice și să observe viețuitoarele și comportamentele acestora Dezvoltarea unor comportamente și atitudini pozitive față de mediu
Clasa a III a A	„Expoziție ECO”	Prof. Înv. Primar Trincu Mirela	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Să realizeze o expoziție cu materialele create de-a lungul Săptămânii verzi
Clasa a IV a	„Păstrează un mediu sănătos!”	Prof.Înv Primar:Chitu Oana Beatris	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Să identifice situații de manifestare a poluării mediului înconjurător asupra organismului. Prezentare PPT cu informații despre cum este posibilă protejarea mediului

					<p>Ațiuni de ecologizare în curtea școlii și în părculețul de joacă din apropiere -resurse materiale: mănuși, afișe, pliante, saci menajeri, laptop conectat la internet</p> <p>Realizare PADLET cu imagini din timpul activității</p> <p>Evaluarea săptămânală pentru verificarea păstrării curățeniei de către copii și însoțitorii acestora, identificarea și discuții cu persoanele care aruncă deșeuri pe jos.</p>
--	--	--	--	--	---

Școala Gimnazială Galicea Mare
 Str. Craiovei, nr. 1, jud. Dolj
 Tel/Fax: (004)0251 316 006
scoala_galiceamare@yahoo.com

PLANIFICAREA ACTIVITĂȚILOR EXTRACURRICULARE
„SĂPTĂMÂNA VERDE”
24-28.04.2023

GIMNAZIU

Clasa	Denumirea activității	Cadre didactice	Parteneri	Categorie activitate	Obiective/reușite/resurse/dificultăți/soluții
LUNI 24.04.2023					
Clasa a V a A	„Natura în poezie” 2h	Filimon Ionela Constantinescu Ramona	Elevi Părinți	Pădurile și viața terestră	Recunoașterea unor plante și animale din pădure Concurs de poezie având ca temă principală animalele și plantele din pădure -Planșe cu animale și plante din pădurea de foioase și din pădurea de conifere
	„Educație pentru un mediu curat!” 2h	Călin Eugenia Vasile Alina	Elevi Părinți	Exploatarea resurselor naturale	Prezentare ppt-uri despre colectarea separată și reciclarea deșeurilor Pașii importanți în reciclare Colectare de baterii uzate -Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”
	Ecologizare 1h	Cernăzeanu Alina	Elevi Părinți	Ecologizare	Colectarea deșeurilor din localitate -mănuși și saci menajeri
Clasa a V a B	„Poluarea ecosistemelor” 2h	Vasile Alina Cernăzeanu Alina	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Identificarea diferitelor tipuri de deșeuri Deșeurile periculoase pentru natură și colectarea lor Realizarea unor obiecte din materiale reciclabile

					-Deșeuri reciclabile, lipici, ciment, hârtie colorată - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”
	„Natură și tehnologie” 2h	Văduva Cristian Călin Eugenia	Elevi Părinți	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Dezbateri- identificarea unor surse de poluare în comună Conturarea de sfaturi utile pentru a proteja mediul înconjurător Realizarea unor postere în care sunt creionate sfaturi pentru protecția mediului -Coli duplex, carioci, culori
	Ecologizare 1h	Constantinescu Ramona	Elevi Părinți	Ecologizare	Colectarea deșeurilor din localitate -Mănuși și saci menajeri
Clasa a VI a	„Plants and animals” 2h	Constantinescu Ramona Petrescu Delia	Elevi	Pădurile și viața terestră, apele și viața acvatică	Recunoașterea unor plante și animale din pădure, utilizarea acestora în diferite jocuri de cuvinte în limba engleză Realizarea de afișe în limba engleză cu plante și animale pe cale de dispariție -Coli duplex, carioci, culori
	„Tehnologia și implicațiile asupra mediului” 2h	Petrescu Delia Duluman Constantina Filimon Ionela	Elevi	Schimbările climatice	Dezbateri- dezvoltarea tehnologiei și implicațiile asupra mediului Prezentarea a 100 recorduri climatice în România -Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”
	Ecologizare 1h	Văduva Cristian	Elevi	Ecologizare	Colectarea deșeurilor din localitate -Mănuși și saci menajeri
Clasa a VII a A	„Păsările pădurii” 2h	Văduva Cristian Călin Eugenia	Elevi	Păduri și viața terestră	Prezentarea de imagini și informații despre păsările pădurii Confecționarea de cuiburi artificiale și hrănituri pentru păsări -Blăni, cuie, aracet, ciocan

	„Să căutăm natura în istorie și legende”	Vasile Alina Duluman Constantina	Elevi	Catastrofe naturale	Lecturarea unor referate în care natura s-a întors împotriva omului de-a lungul timpului Vizionarea de imagini cu catastrofele naturale din ultimul deceniu -Filme tematice de pe internet/ laptop
	Ecologizare 1h	Duluman Constantina	Elevi Părinți	Ecologizare	Colectarea deșeurilor din localitate -Mănuși și saci menajeri
Clasa a VII a B	„Problemele naturii” 2h	Duluman Constantina Filimon Ionela	Elevi	Catastrofe naturale	Lecturarea unor referate în care natura s-a întors împotriva omului de-a lungul timpului Vizionarea de imagini cu catastrofele naturale din ultimul deceniu -Filme tematice de pe internet/ referate tematice/ laptop
	„Terra-Pământul nostru îndrăgit” 2h	Filimon Ionela Petrescu Delia	Elevi	Biodiversitatea	Dezbateri- implicațiile acțiunilor umane asupra plantelor și animalelor Prezentare imagini din Delta Dunării Joc de rol- teatru prin care se pun în scenă acțiunile umane și repercursiunile asupra Deltei Dunării -Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”
	Ecologizare 1h	Vasile Alina	Elevi	Poluarea	Colectarea deșeurilor din localitate -Mănuși și saci menajeri
Clasa a VIII a A	„Plante și animale pe Glob” 2h	Petrescu Delia Călin Eugenia	Elevi	Biodiversitatea	Localizarea unor plante și animale pe cale de dispariție pe harta lumii și a României. Dezbateri – cauzele care au dus la dispariția sau reducerea efectivelor acestor organisme -Harta lumii, harta României, imagini cu plante și animale
	„Citim despre pădure” 2h	Filimon Ionela	Elevi	Păduri și viața terestră	Lecturarea unor povești, legende și basme populare despre păduri și ape

					-Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”, cărți cu legende
	Ecologizare 1h	Călin Eugenia	Elevi	Poluarea	Colectarea deșeurilor din localitate -Mănuși și saci menajeri
Clasa a VIII a B	„Istoria naturii” 2h	Vasile Alina Văduva Cristian	Elevi	Catastrofe naturale	Prezentarea de imagini cu catastrofele naturale din ultimul deceniu -Filme tematice de pe internet/ referate tematice/ laptop
	„Descoperă sursele de poluare!” 2h	Petrescu Delia Constantinescu Ramona	Elevi	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Identificarea unor surse de poluare în natură Vizualizarea unor imagini cu diferite surse de poluare Stabilirea unor pași importanți în colectarea separată și reciclarea deșeurilor -Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”
	Ecologizare 1h	Filimon Ionela	Elevi	Poluarea	Colectarea deșeurilor din localitate -Mănuși și saci menajeri
MARȚI 25.04.2023					
Clasa a V a A	„Matematică ecologică” 2h	Neamțu Costel	Elevi	Păduri și viața terestră	Măsurarea înălțimii arborilor Măsurarea grosimii arborilor Construirea unui instrument de măsură a înălțimii arborilor -Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/ blană de lemn și cuie/ruletă
	„Reciclăm și creăm” 3h	Nițu Felicia Duluman Constantina Petrescu Delia	Elevi	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Identificarea diferitelor tipuri de deșeurii Deșeurile periculoase pentru natură și colectarea lor Realizarea unor obiecte din materiale reciclabile -Deșeurii reciclabile, lipici, ciment, hârtie colorată

					- Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/laptop
Clasa a V a B	„Un copac- o floare” 3h	Știrbulescu Mirela Petrescu Delia	Elevi	Păduri și viața terestră	Prezentarea de informații despre pepiniere, puiți și scopul împăduririlor Discuții libere privind rolul pădurilor Acțiune de plantare în curtea școlii - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/laptop/ puiți și planule/ sapă și grebla/ găleată pentru apă
	„Un viitor verde” 2h	Filimon Ionela Constantinescu Ramona Nițu Felicia	Elevi	Biodiversitatea	Conservarea și protecția patrimoniului natural existent Explicarea unor termeni ecologici: arii protejate, rezervații, parcuri naturale Valorile naturale deosebite din Rezervația Biosferei Delta Dunării – imagini din Delta Dunării - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet/ laptop
Clasa a VI a	„Recreăm natura!” 2h	Petrescu Delia Velea Cristiana	Elevi	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Diferite tipuri de deșuri și colectarea lor diferențiată Realizarea unor obiecte din materiale reciclabile -Deșuri reciclabile, lipici, hârtie colorată - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/laptop
	„România neîmblânzită” 3h	Știrbulescu Mirela Duluman Constantina	Elevi	Biodiversitatea	Identificarea unor organisme din flora și fauna României Observarea unor comportamente la diferite specii de viețuitoare de pe teritoriul țării Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură Vizionare film Laptop/CD

Clasa a VII a A	„România neîmblânzită” 3h	Știrbulescu Mirela Filimon Ionela	Elevi	Biodiversitatea	Identificarea unor organisme din flora și fauna României Observarea unor comportamente la diferite specii de viețuitoare de pe teritoriul țării Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură Vizionare film Laptop/CD
	„Impactul schimbărilor climatice” 2h	Constantinescu Ramona Neamțu Costel	Elevi	Schimbările climatice	Impactul condițiilor de vreme extremă și al schimbărilor climatice- dezbateri Prezentarea și interpretarea unor grafice legate de vreme și climă - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/laptop
Clasa a VII a B	„România neîmblânzită” 3h	Știrbulescu Mirela Filimon Ionela	Elevi	Biodiversitatea	Identificarea unor organisme din flora și fauna României Observarea unor comportamente la diferite specii de viețuitoare de pe teritoriul țării Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură Vizionare film Laptop/CD
	„ Mari descoperiri inspirate din natură” 2h	Știrbulescu Mirela Duluman Constantina	Elevi	Știință și natură	Vizionarea unor filme cu marile descoperiri realizate de om de-a lungul timpului având ca inspirație elementele naturii Lecturarea unor referate având ca referință fizica și chimia medicală Laptop /internet
Clasa a VIII a A	„Origami-Plante și animale” 2h	Velea Cristiana Constantinescu Ramona	Elevi	Biodiversitatea	Prezentarea de imagini și informații despre diferite specii din flora și fauna României Relizarea de plante și animale din hârtie-origami

					- Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/laptop/ hârtie ,lipici
	„Poluarea și schimbările climatice” 3h	Velea Cristiana Petrescu Delia	Elevi Popescu Liliana- Departamentul de Geografie al Facultății de Științe, Univ. Craiova	Schimbările climatice	Prezentarea de imagini și informații despre diferite surse de poluare. Stabilirea legăturii dintre gradul de poluare și accentuarea schimbărilor climatice. Impactul condițiilor de vreme extremă și al schimbărilor climatice- dezbateri Prezentarea și interpretarea unor grafice legate de vreme și climă - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop
Clasa a VIII a B	„Surse de energie verde” 2h	Duluman Constantina Nițu Felicia Petrescu Delia	Elevi Popescu Liliana- Departamentul de Geografie al Facultății de Științe, Univ. Craiova	Schimbările climatice	Comentarea: - impactului condițiilor de vreme extremă și al schimbărilor climatice; -a necesității de adaptare la schimbarea climei - prezentarea și interpretarea unor grafice legate de vreme și climă - adoptării celor mai bune decizii privind conservarea și gestionarea mediului -identificarea surselor de energie verde - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop
	„Reguli pentru un mediu curat!”	Constantinescu Ramona Știrbulescu Mirela	Elevi	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Discuții libere privind rolul reciclării Identificarea unor surse de poluare în comună Conturarea de sfaturi utile pentru a proteja mediul înconjurător Realizarea unor postere în care sunt creionate sfaturi pentru protecția mediului -Coli duplex, carioci, culori

MIERCURI 26.04.2023

Clasa a V a A	„Prietenii naturii!”- traseu educativ 4h	Știrbulescu Mirela Cernăzeanu Alina Nițu Felicia	Elevi Părinți Primăria comunei Galicea Mare	Biodiversitatea	Traseul se află situat în zona mănăstirii Maglavid și lângă Dunăre în apropierea localității Cetate. Aici se află, arboret cu deosebită valoare silviculturală,dar și recreațională. Traseul conținând ecosisteme de pădure ,dar și elemente de luncă sau mlaștini.
Clasa a V a B	„Prietenii naturii!”- traseu educativ 4h	Știrbulescu Mirela Cernăzeanu Alina Nițu Felicia	Elevi Părinți Primăria comunei Galicea Mare	Biodiversitatea	Traseul se află situat în zona mănăstirii Maglavid și lângă Dunăre în apropierea localității Cetate. Aici se află, arboret cu deosebită valoare silviculturală,dar și recreațională. Traseul conținând ecosisteme de pădure ,dar și elemente de luncă sau mlaștini.
Clasa a VI a	„Prietenii naturii!”- traseu educativ 4h	Știrbulescu Mirela Cernăzeanu Alina Nițu Felicia	Elevi Părinți Primăria comunei Galicea Mare	Biodiversitatea	Traseul se află situat în zona mănăstirii Maglavid și lângă Dunăre în apropierea localității Cetate. Aici se află, arboret cu deosebită valoare silviculturală,dar și recreațională. Traseul conținând ecosisteme de pădure ,dar și elemente de luncă sau mlaștini.
Clasa a VII a A	„Rebusuri cu și despre natură” 2h	Filimon Ionela Velea Crisriana	Elevi	Biodiversitatea	Urmărirea unor imagini și filme cu viețuitoarele din pădurile țării. Recunoașterea unor plante și animale din pădurea de conifere și pădurea de foioase. Identificarea animalelor pe cale de dispariție și descoperirea acestora în rubricile rebusurilor. - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet/laptop

	„Viața secretă a păsărilor! 3h	Știrbulescu Mirela Vasile Alina Filimon Ionela	Elevi	Biodiversitatea	Observarea unor păsări în natură și notarea comportamentelor acestora Lecturarea unor povești legate de păsări - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop
Clasa a VII a B	„Povești despre pădure” 2h	Duluman Constantina	Elevi	Păduri și viața terestră	Prezentarea de imagini și informații despre pădure- evoluția și protejarea pădurii Pepinierele – utilitatea lor - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop
	„Păsări în pericol!” 3h	Știrbulescu Mirela Scărlătescu Mihai Nițu Felicia	Elevi	Biodiversitatea	Îmbogățirea cunoștințelor cu noțiuni despre situri, habitate, arii protejate, etc. Confecționarea de cuiburi artificiale și hrănitori pentru păsări -Blăni, cuie, aracet, ciocan - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop
Clasa a VIII a A	„Planeta albastră” 2h	Vasile Alina Neamțu Costel Filimon Ionela	Elevi	Biodiversitatea	Recunoașterea unor viețuitoare din mediul acvatic și identificarea factorilor poluanți care pun în pericol aceste viețuitoare. Conservarea vieții acvatice- dezbatere Stabilirea unor modalități de economisire a apei și înscrierea acestora pe afișe eco. - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop -coli duplex, carioci și culori
	„Programatorul eco” 3h	Duluman Constantina Velea Cristiana	Elevi	Știință și natură	Realizarea unor chestionare și afișe eco în diferite programe IT Practicarea de jocuri educative cu temă ecologică Rezolvarea unor probleme și situații ecologice scoase în relief cu ajutorul mijloacelor TIC

Clasa a VIII a B	„Matematica și corpul omenesc” 2h	Velea Cristiana Neamțu Costel	Elevi	Știință și natură	Importanța unui mediu curat și nepoluat pentru păstrarea sănătății umane Utilizarea unor date și parametrii din corpul uman în problemele matematice
	„Reciclăm-refolosim” 3h	Filimon Ionela Duluman Constantina	Elevi	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Diferite tipuri de deșeuri și colectarea lor diferențiată Realizarea unor obiecte din materiale reciclabile -Deșeuri reciclabile, lipici, hârtie colorată - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/laptop
JOI 27.04.2023					
Clasa a V a A	„Omulețul verde” 2h	Scărlătescu Mihai Cernăzeanu Alina	Elevi	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Identificarea diferitelor tipuri de deșeuri Deșeurile periculoase pentru natură și colectarea lor Realizarea unor obiecte din materiale reciclabile -Deșeuri reciclabile, lipici, ciment, hârtie colorată - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/laptop
	„România neîmblânzită” 3h	Filimon Ionela Constantinescu Ramona	Elevi	Ecosisteme naturale terestre și acvatice	Vizionarea unui film despre natura din România urmat de o scurtă dezbatere. Identificarea unor organisme din flora și fauna României Observarea unor comportamente la diferite specii de viețuitoare de pe teritoriul țării Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură

Clasa a V a B	„România neîmblânzită” 3h	Duluman Constantina Vasile Alina	Elevi	Ecosisteme naturale terestre și acvatice	Vizionarea unui film despre natura din România urmat de o scurtă dezbatere. Identificarea unor organisme din flora și fauna României Observarea unor comportamente la diferite specii de viețuitoare de pe teritoriul țării Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură
	„Matematica eco” 2h	Velea Cristiana Neamțu Costel	Elevi	Știință și natură	Măsurarea înălțimii arborilor Măsurarea grosimii arborilor Construirea unui instrument de măsură a înălțimii arborilor -Laptop /material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/ blană de lemn și cuie/ruletă
Clasa a VI a	„Comuna verde” 3h	Nițu Felicia Velea Cristiana	Elevi	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Inițierea unei dezbateri în care se au în vedere aspectele negative pe care le are poluarea cu deșeuri menajere asupra comunei Galicea Mare Notarea unor idei pentru „ o comună ECO” , distribuirea la nivel comunal de mici pliante cu îndemnuri eco. Hârtie colorată, foarfecă,carioci
	„Natura în cântec” 2h	Văduva Cristian Filimon Ionela	Elevi	Ecosisteme naturale terestre și acvatice	Prezentarea unor imagini din natură în timpul audierii unor opere muzicale cunoscute. Audiție- Vivaldi „Anotimpurile” Laptop, videoproiector, boxe
Clasa a VII a A	„Poluarea în Galicea Mare” 3h	Constantinescu Ramona Neamțu Costel	Elevi Părinți Primăria Comunei Galicea Mare	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Realizarea unui traseu educativ prin comuna și identificarea unor surse de poluare Conturarea de sfaturi utile pentru a proteja mediul înconjurător și pentru a păstra curățenia în comună.

					Realizarea unor afișe în care sunt creionate sfaturi pentru reducerea consumului și păstrarea curățeniei, -Coli duplex, carioci, culori
	„Natura muzicală” 2h	Nițu Felicia Neamțu Costel	Elevi	Biodiversitatea	Audiție cu prezentare de imagini din natură. Laptop, videoproiector, boxe
Clasa a VII a B	„Natura și lectură” 2h	Cernăzeanu Alina Filimon Ionela	Elevi	Păduri și viața terestră	Crearea unor compuneri și scrisori către natură, pădure și planeta noastră, Terra. Lecturarea acestora și expunerea celor mai reușite.
	„Implicați în viața comunei” 3h	Constantinescu Ramona Duluman Constantina	Elevi Părinți Primăria Comunei Galicea Mare	Managementul deșeurilor, consum și producție sustenabile	Realizarea unui traseu educativ prin comuna și identificarea unor surse de poluare Conturarea de sfaturi utile pentru a proteja mediul înconjurător și pentru a păstra curățenia în comună. Realizarea unor afișe în care sunt creionate sfaturi pentru reducerea consumului și păstrarea curățeniei, -Coli duplex, carioci, culori
Clasa a VIII a A	„Ocrotiți pădurea!” 3h	Duluman Constantina Vasile Alina	Elevi	Păduri și viața terestră	Trezirea interesului pentru „viața pădurii” prin prezentarea de filme cu animale din pădurile de foioase și conifere. Lecturarea unor curiozități despre arbori, plante și animale Confecționarea de cuiburi artificiale și hrănituri pentru păsări -Blăni, cuie, aracet, ciocan - Material prezent pe platforma „Săptămâna verde”/internet- ppt-uri/laptop
	„Lecturăm despre natură”	Filimon Ionela Nițu Felicia	Elevi	Biodiversitatea	Lecturarea unor curiozități despre arbori, plante și animale

					Scurtă dezbatere despre importanța pădurilor și consecințele defrișerilor.
Clasa a VIII a B	„Curiozitățile naturii”	Filimon Ionela Nițu Felicia	Elevi	Biodiversitatea	Lecturarea unor curiozități despre arbori, plante și animale Scurtă dezbatere despre importanța pădurilor și consecințele defrișerilor. -reviste, atlase, internet
	„Plantele medicinale”	Duluman Constantina Vasile Alina Cernăzeanu Alina	Elevi	Păduri și viața terestră	Îmbogățirea cunoștințelor cu privire la plantele medicinale întâlnite în zona Olteniei Realizarea unui album cu imagini ale plantelor medicinale din zonă. -reviste, internet, hârtie, lipici, imagini
VINERI 28.04.2023					
Clasa a V a A	„Culorile naturii” 2h	Neamțu Costel Filimon Ionela	Elevi	Ecosisteme naturale terestre și acvatice	Realizarea unor lucrări plastice care să ilustreze frumusețile naturii, dar și îndemnuri la păstrarea unui mediu curat -Bloc de desen, tempera, carioci
	„Expoziție ” 2h	Călin Eugenia Nițu Felicia	Elevi	Biodiversitatea	Expunerea lucrărilor și materialelor realizate de-a lungul Săptămânii verzi
Clasa a V a B	„Oameni și natură”	Filimon Ionela Călin Eugenia	Elevi	Ecosisteme naturale terestre și acvatice	Realizarea unor lucrări cu ajutorul unor materiale vegetale: semințe, sămburi, frunze, flori presate, etc.
	„Expoziție ” 2h	Neamțu Costel Nițu Felicia	Elevi	Biodiversitatea	Expunerea lucrărilor și materialelor realizate de-a lungul Săptămânii verzi
Clasa a VI a	„Poluarea ecosistemelor”	Nițu Felicia Velea Cristiana	Elevi	Poluarea	Dezbatere: „Poluarea ecosistemelor” - Ce este poluarea? - Surse de poluare - Poluarea aerului, apei și solului Creionarea de sfaturi pentru reducerea poluării și păstrarea unui mediu curat

					Bloc de desen/duplex, tempera, carioci, culori
	„Expoziție ” 2h	Nițu Felicia Filimon Ionela	Elevi	Biodiversitatea	Expunerea lucrărilor și materialelor realizate de-a lungul Săptămânii verzi
Clasa aVII a A	„În căutarea cunoașterii naturii” excursie	Știrbulescu Mirela Cernăzeanu Alina Petrescu Delia	Elevi Părinți	Ecosisteme naturale subterane, terestre și acvatice	Traseu educativ: - Padurea de Castani/ Peștera Polovragi- (GM- Târgu Jiu- Peștera Polovragi- Horezu- Vaideeni-GM) Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură
Clasa aVII a B	„În căutarea cunoașterii naturii” excursie	Știrbulescu Mirela Cernăzeanu Alina Petrescu Delia	Elevi Părinți	Ecosisteme naturale subterane, terestre și acvatice	Traseu educativ: - Padurea de Castani /Peștera Polovragi (GM- Târgu Jiu- Peștera Polovragi- Horezu- Vaideeni-GM) Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură
Clasa aVIII a A	„România neîmblânzită” 3h	Velea Cristiana Călin Eugenia	Elevi	Ecosisteme naturale terestre și acvatice	Vizionarea unui film despre natura din România urmat de o scurtă dezbatere. Identificarea unor organisme din flora și fauna României Observarea unor comportamente la diferite specii de viețuitoare de pe teritoriul țării Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură
	„Expoziție ” 2h	Constantinescu Ramona Văduva Cristian	Elevi	Biodiversitatea	Expunerea lucrărilor și materialelor realizate de-a lungul Săptămânii verzi
Clasa aVIII a B	„România neîmblânzită” 3h	Filimon Ionela Nițu Felicia	Elevi	Ecosisteme naturale terestre și acvatice	Vizionarea unui film despre natura din România urmat de o scurtă dezbatere. Identificarea unor organisme din flora și fauna României Observarea unor comportamente la diferite specii de viețuitoare de pe teritoriul țării

					Inducerea unor sentimente și atitudini pozitive față de natură
	„Expoziție ” 2h	Călin Eugenia Filimon Ionela	Elevi	Biodiversitatea	Expunerea lucrărilor și materialelor realizate de-a lungul Săptămânii verzi